

药品零差率,老百姓尝“甜头”

东明县药品零差率惠及百姓患者,医生绩效考核列入工资标准

本报记者 李德领

2010年12月1日,东明县所有基层医疗卫生机构严格实行了零差率销售政策,作为菏泽实行零差率较早的试点地区,今年8月份,东明县所有基层医疗卫生机构参加了山东省基本药物统一采购,并及时上缴采购货款。通过药品集中统一招标采购,东明县各级医疗机构实现了“一价制”,极大地降低了药品价格,减轻了患者医药费用负担。

“真金白银”补偿药物

15日,在东明县城关镇街道办事处社区服务中心,记者见到了在内科病房住院的蔡秋阁。据

了解,71岁的蔡秋阁家住渔沃街道办事处蒋满城村,她因为冠心病、糖尿病等已经住院3天,正在输液。内科主治医师张爱花告诉记者,蔡秋阁现在输的是脉络宁。没有实施基本药物之前,她现在输的这一瓶大约得花费15元左右,现在只需用8元。“病人能少花近一半的钱,确实降低了病人的用药负担。”

东明县城关镇街道办事处社区服务中心主任刘茂松说,实施基本药物制度也规范了医生开处方和用药习惯,使老百姓普遍得到实惠,而药品零差率,更是让患者感觉到治病花钱比以前少多了。据介绍,东明县城关

镇街道办事处社区服务中心实施基本药物制度后,药品价格下降了22%,而门诊量则增加了10%。此外,药费可以报销85%,治疗费可以报销70%。

为保证基本药物制度取得实效,东明县及时制定了财政补偿政策,并将1518万元药物零差率销售补偿资金列入预算,实行按月提前预付,同考核结果挂钩,最后按核算的办法进行发放。

绩效考核与工资挂钩

“我现在一个月工资最高时能比以前高出400多元。”东明县城关镇街道办事处社区服务中

心内科主治医师张东发说,实施基本药物制度以来,他们工资也有了新标准,实行基本工资加上绩效工资。记者了解到,绩效考核包括出勤率、工作质量、服务对象的满意程度、劳动纪律、医德医风等。

“绩效考核直接与工资挂钩,这样更能促进患者与医生之间的关系,患者出院后,我们会对其进行电话回访,询问他们就诊或者住院医生的服务,这也要纳入绩效考核内容。”刘茂松说,这样就避免了医生乱检查、乱收费现象。

据了解,绩效工资将能够占到总工资的40%,这也极大地调动了医务人员的积极性。

“百年名人”凝聚菏泽精神

《菏泽百年名人大观》丛书正式与读者见面

本报菏泽11月15日讯(记者 李贺)15日,历时五年磨砺,《菏泽百年名人大观》丛书在菏泽图书大厦举行首发式,正式与读者见面。

“这套书写作历时五年,耗费许多人的心血,总字数710万字,重量达18斤。”丛书主编管玉田介绍,这套书共分六册,分别为《先驱英烈》、《政坛星空》、《专家学者》、《社会名流》、《他乡游子》、《成功人士》,共收入菏泽籍及客籍精英1000多人。

“这部千人长卷,以平民的视角,依照‘英雄不问出处、以人带史’的民族文化传统,客观、真实、生动地勾勒出了菏泽百年历史的轮廓,为卓有成就且为社会认可的各类人物树碑立传,为我们留下一部既代表传统文化又具有时代精神的鸿篇巨制。”菏泽市委副书记孙爱军评价说。



牡丹区木材加工企业职业危害专项治理

60家企业发现137处问题

本报菏泽11月15日讯(记者 李凤仪)15日,记者获悉,牡丹区开展木材加工企业职业危害专项治理,重点针对木材加工、木质家具制造企业生产过程中,具有高毒物质危害的喷漆、涂胶和晾漆等环节

进行整治。截至目前,所检查的60家木材加工企业中,共发现137处问题。

这些问题主要集中在生产现场原材料堆放混乱、没有设立独立喷漆间、通风不畅、灭火器配备不足或放置不合理、乱拉乱

接电线等。检查人员对相关企业存在的有关问题和安全隐患分别下达责令改正指令书,督促企业尽快完善职业健康防护设施和劳动防护用品,减少和控制高毒物质危害。

据介绍,牡丹区目前共有木

材加工企业100余家,企业生产规模不一,既有家庭式手工作坊,也有一定规模的中型企业乃至大型家具出口企业,企业职业健康管理水平参差不齐。为此,牡丹区全面开展木材加工企业高毒物质危害治理工作。

成武12户不规范店面被限期改正

本报成武11月15日讯(记者 董梦婕 通讯员 刘蓝翔)为进一步加强辖区食用油市场的监管,规范食用油市场经营秩序,11月11-13日,成武县工商局组织人员在辖区开展食用油市场专项检查,责令12户进货凭证不齐全、进货台帐建立不规范的经营者进行限期改正。

这次检查以粮油店、商场(超市)和农贸市场等经营场所为重点检查对象,以经营户的主体资格是否合法、证照是否齐全、是否索证索票并执行进货查验等各项食品安全管理制度等为主要检查内容,严厉查处无证经营、经销假冒伪劣、无“QS”标识、供货来源不明的食用油等违法行为,在检查的同时,工商执法人员督促食用油经营者建立健全索证索票制度和进货台帐制度,切实做到不进、不存、不销假冒伪劣、供货来源不明的食用油。

此次检查食用油经营单位96户,责令12户进货凭证不齐全、进货台帐建立不规范的经营者进行限期改正,未发现辖区内无证经营和违规销售食用油现象。

牡丹区1企业存隐患被责令停产整改

本报菏泽11月15日讯(记者 李凤仪 通讯员 孙春生)15日上午,有群众举报称牡丹区北城办事处薛楼社区的一家化工企业存在安全隐患。牡丹区安委会办公室立即召集区安监局危化科、监察大队和区消防大队有关负责人进行研究部署,展开隐患排查整治工作。

15日14时许,牡丹区安全执法检查组到达群众举报的阿法兰化工有限公司,展开执法检查。经排查,执法人员和专家发现,该企业未依法进行消防验收,擅自投入使用;反应釜与反应釜之间、车间与锅炉之间安全距离严重不足;车间、锅炉房无安全警示标志、无操作规程和应急救援器材;车间管理混乱,供电线路老化,并且从业人员没有职业安全防护措施,主要负责人、安全员不能出示安全培训资格证书,企业未能出示安全评价报告。

据介绍,依照消防安全和安全生产相关法律法规,牡丹区安全生产执法检查组现场下达了《强制措施决定书》,责令该企业立即停止生产经营活动,限期消除安全隐患。

股骨头坏死不是顽症
著名骨病专家王瑛主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分,科学精制而成的“中华活骨宁”等多种治疗方法,合理用药后,药效直达股骨头坏死部位,使断骨和毛细血管迅速生长,短期恢复正常关节功能。

电话: 0531-82025296 51686304
地址: 地址同下

强直性脊柱炎、类风湿能治好
著名骨病专家张秀丽主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分,科学精制而成的“脊柱炎康宁”等多种治疗方法,合理用药,药效直达病灶,见效快、疗程短,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各部位关节恢复正常功能。

电话: 0531-82025806 51689389
地址: 济南济司机关医院东一楼济南建国小经三路(省纪委委向西50米路南)

泌尿生殖健康、病毒感染(权威、专业防治)
男女泌尿性疾病临床基地
预防性传播疾病,你我同参与!
湿疣、疱疹、尿道炎
根据我院采用世卫组织及中国疾病预防控制中心、防艾协会推荐的权威治疗方法——基因疫苗排毒+免疫激活疗法对患者实行规范化、系统性彻底治疗,创下了泌尿性疾病不复发的先河。该疗法不激光、不手术。无论从治疗原理、效果及优势都是目前治疗性传播疾病的临床前沿技术,深受患者一致好评!
医疗常识:近年来泌尿感染性疾病发病率有增无减且呈上升趋势。该类疾病传染性极强,复发性极高,危害极大。临幊上以尿道炎、阴道炎、梅毒、湿疣、疱疹、软、硬下疳多见。不仅危害个人健康,也殃及家庭,贻害后代。
床上多发生于男女生殖器及肛周。开始为红点、丘疹、水泡、溃疡,同时伴发有疼痛、疼痛、尿频、尿急、少许分泌物及白带异常、阴部潮湿、小腹胀痛等临床表现。久治不愈可并发一系列并发症、后遗症,产生病毒变异导致恶变,危及生命。

治疗方案:由本院经验丰富的专家亲诊,采用基因疫苗埋植+自血淋巴封闭,数小时打通排毒通道,患者可亲眼目睹毒素排出体外过程。疣体短时间脱落,疮疹干枯。结合高效抗病毒生物制剂血透彻底清除体内残余病毒,破坏病毒基因链,重建机体免疫系统并产生针对性抗体。不论疣体大小,疮疹多少,患病时间长短均能在短期内彻底康复。该疗法是目前最权威最有效的治疗方案,不复发,欢迎前来咨询就诊。

专家忠告:早发现、早治疗是治愈该类疾病的关键所在。医院采取一对一的诊疗方式,为保护患者隐私,免挂号直接上二楼诊疗区就诊。为确保疗效医院为患者建立数字档案,参加随访并发放治疗信普卡做保障。

健康咨询热线:0530-5531200
地址: 菏泽市青年南路牡丹区中医院东院二楼(原曹州宾馆路口,香格里拉斜对过)

治近视 看眼病 到光明

 **菏泽光明眼科医院**

准分子激光治疗近视,征兵期间,免挂号费,免术前检查费;持贫困证明或征兵入伍一封信,治疗费优惠1000元。

医院开展十大专业

一、准分子激光科 二、白内障科 三、眼外伤急救 四、眼底病外科 五、眼底病内科
六、青光眼科 七、角膜病科 八、眼肌整形科 九、视光学科 十、儿童眼科

医院地址: 菏泽市八一路83号 咨询热线: 0530-5556120 5811333